
ZÁPISNICA  

zo 17. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 02. júla 2025 o 18:00 v zasadačke obecného úradu 

v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Plán investičných akcii v obci a možnosti ich financovania, 

5. Veterný park NITRA SEVER, 

6. Rôzne, 

7. Interpelácia poslancov, 

8. Diskusia, 

9. Správa predsedu návrhovej komisie, 

10. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce privítaním všetkých zúčastnených. Zároveň konštatoval, že 

vzhľadom na to, že zasadnutia sa zúčastňujú šiesti zvolení poslanci,  je zasadnutie zastupiteľstva uznášaniaschopné. 

3. K zverejnenému programu zasadnutia zastupiteľstva neboli vznesené žiadne námietky. Starosta obce dal hlasovať 

o navrhnutom programe zasadnutia. Za prijatie programu zasadnutia hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/17.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 17. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

4. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie poslanca 

Ing. Tomáša Ďurišku. Za overovateľov  zápisnice určil poslancov Zuzanu Sliškovú a Mareka Sulana. Za zapisovateľku 

určil Ing. Ľubomíru Švecovú. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/17.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, člen Ing. 

Tomáš Ďuriška. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

5. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia alebo sú splnené. 

 

6. Plán investičných akcii v obci a možnosti ich financovania 

V tomto bode rokovania starosta obce informoval o nutnosti skoršieho schválenia rozpočtu na rok 2026 z dôvodu 

skoršieho schvaľovania štátneho rozpočtu. Ten bude schválený už v mesiacoch október, resp. november. Zároveň, 

vzhľadom na ekonomickú kondíciu celej krajiny hrozí, že na orgány národnej úrovne ale aj samosprávy bude 

aplikovaná tzv. dlhová brzda, nakoľko sa štátu dlhodobo nedarí udržať verejný dlh pod povolený limit. Z tohto dôvodu 

samosprávy pristupujú k navýšeniu výdavkov, nakoľko pri aplikovaní opatrení dlhovej brzdy budú môcť mať výdavky 



len do výšky výdavkov za predchádzajúci rok, čo je pre riadny chod výrazne obmedzujúce. Z tohto dôvodu dal starosta 

návrh na vytvorenie zoznamu aktivít , ktoré by sa mali v obci uskutočniť a pripraviť tak podklady k hľadaniu spôsobov, 

ako aspoň časť týchto aktivít prefinancovať. Ako optimálne sa javí financovanie z dotácii a preto budeme naďalej 

sledovať možnosti zapájať sa do jednotlivých výziev a uchádzať sa o verejné prostriedky. Tam máme veľkú šancu 

čerpania najmä z prostriedkov MAS Radošinka v ďalšom programovacom období, ktorého otvorenie sa očakáva v roku 

2026 alebo 2027. Touto schémou bude možné financovať, podobne ako v uplynulom období napríklad chodníky, 

miestne komunikácie, verejné priestory a podobne. Ďalšou možnosťou je financovanie formou komerčnej pôžičky, 

ktorou by sa pokryli výdavky na investičné aktivity, ktoré v horizonte niekoľkých rokov nebude možné financovať 

z dotácii. V tejto veci starosta poskytol niekoľko ponúk bánk, z ktorých najvýhodnejšia sa javí ponuka Prima banky, 

v ktorej máme zriadené aj obecné účty. Bude na ďalšie rokovanie, na prípadné špecifikovanie výšky úveru a podmienok, 

za ktoré by sme ho čerpali. Uvedený krok je nevyhnutný nakoľko dotácie z hľadiska časovej dostupnosti nevyriešia 

v blízkej budúcnosti rozvoj obci. Počas zastupiteľstva boli predbežne prehodnocované ponuky 2 bánk : Prima banky 

a Slovenskej sporiteľne. S úverom na rozvoj obce sa predbežne predpokladalo už počas tvorby rozpočtu na rok 2025.  

Nakoľko ponuky od bánk boli len informatívneho charakteru a neodzrkadľovali konkrétne podmienky na 

predpokladanú výšku úveru, starosta obce informoval poslancov, že naformuluje bankám požiadavku s konkrétnou 

sumou a informácie poskytne na ďalšom obecnom zastupiteľstve.  

Súčasťou tohto bodu bolo aj predbežné stanovenie priorít,  čo je nevyhnutné z daného úveru financovať.  

Starosta obce navrhoval : chodník v Perkovciach, strecha obecného úradu, kúrenie na obecnom úrade. 

Pani Slišková: plus dvere v sále v  kultúrnom dome, kuchyňa (vymaľovať, nová chladnička, prerobiť dres, klub 

dôchodcov (vymaľovať, podlaha, nové auto pre obecný úrad). Pán Sulan: plus oplotenie škôlky, priestor pred kultúrnym 

domom. Pani Vanková: plus umývačku do kultúrneho domu, nové stoly a stoličky. Zástupca starostu sa informoval 

o výške úverového stropu obce. Kontrolórka uviedla, že 150 000 je vzhľadom na príjmy obce prijateľný strop. Návrh 

zástupcu starostu je úplná rekonštrukcia obecného úradu v súlade s novodobými modernými a ekologickými 

technológiami, V prípade chodníku v Perkovciach navrhol zamerať sa, či pozemky sú obecné, alebo je potrebné riešiť 

s majiteľmi vysporiadanie pozemkov. Ďalší návrh bol odkúpenie starej budovy od Jednoty a prerobiť ju na 

fitnescentrum, poprípade inak účelovo využiteľnú budovu. V neposlednom rade navrhol aj opravu kamerového 

systému, zveľadenie obecného parku či okolia dolnej autobusovej zastávky. 

Zistenia s komunikáciou s bankami budeme priebežne poskytovať poslancom a budeme konzultovať s kontrolórkou 

obce. 

 

7. Veterný park Nitra sever 

Starosta obce v tomto bode rokovania informoval, že po poslednom spoločnom stretnutí, v rámci ktorého sme 

s poslancami upozornili na, z nášho pohľadu, nevhodne formulované časti navrhovanej zmluvy o spolupráci so 

spoločnosťou plánujúcou výstavbu veterného parku v území, ktorého súčasťou je aj naša obec, boli vypracované 

a navrhnuté zmeny, ktoré významne upravujú zmluvné vzťahy medzi obcou a investorom. Týmto zmenám predchádzal 

vlastný prieskum v okolitých krajinách a vlastné naštudovanie problematiky v zmysle smerníc týkajúcich sa veterných 

parkov. Prieskum mu nepotvrdil, že by v okolitých krajinách nastal útlm budovania veterných elektrárni. S investorom 

bol prejednaný nový návrh zmluvy s aplikovaním významných zmien. 

V rámci týchto zmien je zahrnuté jasné vymedzenie povinností obce len do úrovne zákonných limitov a kompetencii. Je 

navrhnutý iný, oveľa prehľadnejší a z nášho pohľadu aj systematickejší spôsob úhrady formy kompenzácie do územia. 

Navrhli sme vytvorenie Záujmového združenia právnických osôb, v rámci ktorého by investor platil členský poplatok 

a obec ako ďalší člen by tento poplatok využívala na investičné aktivity v rámci svojho územia. Dozornú radu v tomto 

združení si určuje obec a investor a tým pádom sa zvyšuje transparentnosť nakladania s týmito financiami. Starosta 

obce informoval, že bol vykonaný rešerš rôznych systémov spolupráce medzi investormi a samosprávami v rôznych 

krajinách a najčastejšie sa vyskytovali spôsoby majetkovej spoluúčasti, alebo priamych platieb do rozpočtov a tiež 

systém spoločnej organizácie, čiže spôsobom, ktorý touto zmluvou preferujeme aj my. Významom takéhoto združenia 

je aj možnosť prijatia ďalších členov – dotknutých obcí. Doposiaľ však takáto ponuka zo strany iných samospráv nebola 

prijatá. 

Taktiež došlo k preformulovaní definícii a úprave niektorých odsekov, čím sa viac sprehľadnili možnosti obce 

a obecného zastupiteľstva. 

K uvedenému mala pani Vanková otázku či už bola cestou investora oslovená aj obec Ľudovítová. Starosta informoval, 

že obec Ľudovítová už má podpísanú zmluvu. V obci Jelšovce sa ešte rieši problematika s predchádzajúcim investorom. 

JUDr. Milan Kukučka poďakoval za takto vypracované úpravy. Navrhuje ešte aplikovať niekoľko úprav a ich 

zapracovanie do návrhu zmluvy a zároveň vzniesol požiadavku o možnosti navýšiť výšku platby za 1 MWh. Starosta 

obce informoval, že uvedené doplnky bude investorovi interpretovať a budú zahrnuté do konečnej verziu zmluvy, 

avšak nepredpokladá, že výška sumy sa bude môcť meniť, nakoľko bola prvotná dohoda medzi všetkými obcami, že 

každý bude mať jednotkovú cenu za každý MWh inštalovaného výkonu rovnakú. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 03/17.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach: 



A) BERIE NA VEDOMIE predložený revidovaný návrh Zmluvy o spolupráci so spoločnosťou VTE Nitra s.r.o. 

B) POVERUJE starostu obce na ďalšie rokovanie o zapracovaní pripomienok prerokovaných na Zasadnutí obecného 

zastupiteľstva konanom dňa 2.7.2025 a následne k podpisu vyrokovaného znenia Zmluvy so spoločnosťou VTE 

Nitra s.r.o. minimálne v rozsahu predloženého revidovaného znenia zmluvy v zmysle bodu A tohto uznesenia. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: JUDr. Milan Kukučka 

 

 

8. Rôzne 

Starosta obce informoval poslancov o uzatvorení zmluvy s firmou Galileo, ktorá bude spravovať doménu                         

www. surianky.sk. Pani Vanková sa vyjadrila, že s danou firmou súhlasí, nakoľko sa oboznámila s webovou stránkou 

obce Hosťová, ktorú spravuje daná firma a je spokojná.  

Pani Vanková predniesla požiadavku namaľovať čiary na revitalizovanom priestore pred obecnými bytovkami. 

Starosta s daným návrhom súhlasí, ale až po kontrole z úrovne PPA. 

 

 

9. Interpelácia poslancov 

V tejto časti nevystúpil nikto z prítomných poslancov 

 

10. Diskusia 

V tomto bode rokovania nevystúpil nikto z prítomných. 

 

11. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

12. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť. Po vzájomnom dohovore stanovil  obecné zastupiteľstvá na 

II. polrok 2025 nasledovne: 27.8.2025, 29.10.2025 a 10.12.2025 a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala:   Ing. Ľubomíra Švecová 

 

Zápisnicu overili:  Marek Sulan   Zuzana Slišková 

 

V Šuriankach, dňa 03.07. 2025     PaedDr. Marek Peňaško 


